
Житель Новоалтайска предстал перед судом по обвинению в нарушении неприкосновенности жилища

Новоалтайским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 23-летнего гражданина. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище, совершенное против воли проживающего в нем лица).

По данным следствия, в апреле 2019 года обвиняемый распивал спиртное в гостях у соседей. После окончания праздника он решил вернуться домой, однако в связи с сильным опьянением зашел в другой подъезд. В ночное время он стал стучать в дверь квартиры незнакомой жительницы Новоалтайска, а после того, как хозяйка ее приоткрыла, ворвался в дом, вытолкнув женщину на площадку, после чего закрылся изнутри. По приезду сотрудников полиции мужчина через балконную дверь попытался скрыться от правоохранителей, однако был задержан.

В ходе предварительного следствия обвиняемый свою вину в незаконном проникновении в жилище признал полностью, пояснив, что был дезориентирован и думал, что зашел в свою квартиру. Следствием собраны достаточные доказательства, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Людмила Рязанцева

28 Мая 2019

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1358928>